

28 сентября на очередном заседании Думы приняты решения по семи вопросам повестки. Восьмой раз за 2023 год внесены изменения в бюджет округа. Дополнительные межбюджетные трансферты направлены на приобретение оборудования для детской площадки в д. Усть-Манчаже (400 т.р.), на подготовку проектов межевания земельных участков и проведение кадастровых работ (69,9 т.р.). Направлены средства на погашение кредиторской задолженности МУП ЖКХ Манчаж (337,3 т.р.), на оплату за освещение в пгт. Арти, на экспертизу проекта строительства СДК в д. Артя-Шигири (180 т.р.). По предложению Управления образования направлено 18,5 т.р. на ремонт потолка в Куркинской школе, 195 т.р. – на приобретение плитки для ремонта входных зон Артинского лицея. 37 519 т.р. согласно постановлению Правительства области выделены району на приобретение автобусов и организацию автоперевозок.

Об утверждении генерального плана и правил землепользования и застройки округа доложила депутатам заведующая отделом архитектуры и градостроительства Н.А. Власова.

Внесены изменения в Положения о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления округа, о муниципальном жилищном контроле и о муниципальном земельном контроле на территории округа.

Е. ОВЧИННИКОВА, заведующая

организационно-информационным отделом Думы АГО